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DATOS Y ANALISIS DE LAS 
ENCUESTAS

Los datos recolectados en el ítem nos muestra que con el 
52,9%, la mayoría de las personas conoce la ley 1712 de 
2014, sin embargo se recomienda realizar una campaña 

de socialización para aumentar el porcentaje de 
ciudadanos que la conocen



Los datos recolectados en el segundo ítem nos muestra que con 
un 52,9% los encuestados encuentran la información que buscan 
en la pagina de la alcaldía, sin embargo no es un porcentaje ideal, 

por lo que se recomienda identificar porque el 47,1% de las 
personas no logran encontrar lo que necesitan en el sitio web.



Los datos recolectados en el tercer ítem nos muestra que con un 58,2%, 
la información que se encuentra en la pagina de la alcaldía es útil para las 

personas, pero así como el ítem anterior se recomienda identificar 
porque el 41,2% de los encuestados dice que no ha sido útil, a pesar de 

ser un porcentaje mas bajo, sigue siendo muy alto.  



El cuarto ítem nos muestra con un 41,2% que los encuestados dicen que la 
facilidad de acceso a la información es aceptable, esto nos arroja un 

problema debido a que lo mínimo que se espera es que sea bueno, pero 
este cuenta solo con el 23,5% y lo ideal que seria excelente que solo tiene 

el 17,6%, se recomienda desarrollar un plan de mejora para llegar a los 
resultados esperados.



Los datos recolectados en el quinto ítem nos muestra que con un 64,7% 
las personas utilizan bastante el sitio web de la alcaldía para desarrollar 

sus peticiones, este porcentaje es muy bueno y se espera que se 
mantenga o mejore con el tiempo. 



La información recolectada en el sexto ítem nos señala que con 
un 52,9% la mayoría de las personas han obtenido respuesta a 

sus solicitudes, sin embargo no esta muy por encima de un 
resultado negativo ya que este cuenta con el 47,1%, se 

recomienda identificar los factores que han generado demora 
en la entrega de respuestas.



La información recolectada en la séptima pregunta nos muestra que 
con el 58,8% los encuestados reciben una respuesta en días lo cual es 
bueno, pero es preocupante que exista un porcentaje que señale una 

demora de meses y años, se recomienda indagar en que solicitudes son 
las que generan estas demoras, para llegar a una situación ideal en 

donde todas las solicitudes sean resueltas en días.



La información recibida en el octavo ítem nos muestra un 
dato preocupante, ya que con un 52,9% la información 

recibida ha sido insuficiente para los solicitantes, se deben 
tomar acciones que cambien esta situación e identificar el 

origen de este problema para los usuarios.



La información recibida en la ultima pregunta de la encesta nos 
arroja un dato positivo ya que el 64,7% de los encuestados señala 
que la información recibida es fácil de entender, sin embargo seria 

bueno identificar porque un 35,3% indica lo contrario.




